

拉高颜值提品质

越城区18条道路景观提升

古典雅致的空调格栅，整齐美观的雨篷和晾衣架……在越城区环城东路边，刚刚完成立面改造的洪都苑小区赏心悦目。从越城区住建局了解到，越城区今年共有18条道路开展景观提升，目前已全线开工抢抓工程进度，争取9月底前全部完工。

据了解，今年城市景观提升工程围绕“打造展示东方水城特色、独具绍兴韵味的风情道、景观带、生态线”目标，参照G20杭州峰会环境提升标准，紧扣绍兴历史文化，通过空间优化、综合整治、功能完善、景观打造，全面提升城市品质。主要对胜利路、劳动路等18条道路沿线开展景观提升，总长度约28.52公里，总投资约13.7亿元。

目前环城南路、环城北路道路工程已完工，解放北路（胜利路-车站路）立面工程已基本完工。鲁迅路、环城西路、劳动路、东街、八字桥直街、环城东路、人民路中兴路以西完成进度70%，环城南路、新建北路、投醪河路、人民路中兴路以东、东池路、环城北路、胜利西路等道路沿线立面景观工程已进场施工。

值得一提的是，今年景观提升工程中立面改造内容丰富，除了建筑外墙粉刷、店招整治、背包式防盗窗整治外，还为沿街住户统一安装了空调格栅、雨篷、晾衣架等，有力提升了道路沿线小区的“颜值”。



为你的生活提供有用信息和资讯

交通

越东路及南延段封道施工 过往车辆请绕道通行

绍兴市交警部门等昨天发布消息，因越东路及南延段（杭甬高速—绍诸高速平水口）智慧快速路工程管线迁移工作建设需要，决定于8月15日起至12月30日止，对越东路（G329至袍渚路）机动车道分阶段分区域单侧车道封道施工。

封道施工期间，请过往机动车按照现场交通标志指导通行。

就医

市人民医院优化就医方式 验血不挂号家里可配药

为了进一步方便患者，绍兴市人民医院通过信息化手段推出了“检验自助申请”“慢病自助续方”等服务，让老百姓实实在在享受就医便利，传统的就医方式正在悄然发生变化。

对很多慢性病患者来说，以前要定期去医院开药。如今，仅需一部手机即可就近到药店拿药，通过手机在绍兴市人民医院微信公众号平台为家人提出药物的续方申请，经过后台医生、药师的审核后，申请被同意，随后通过手机选择了离自家最近的药店提交了订单，马上收到一条订单短信，凭短信中的取药编码和家人的医保卡来到了该药店，很快就拿到了药。这意味着，今后患者只要病情稳定，就不需要专门跑医院配降压药，省去了挂号、排队等一系列繁琐的过程。

环境

越城区13个站点联网 自动监测环境噪声

为准确掌握城区噪声环境变化情况和规律，为城市噪声环境管理提供技术支撑，今年，市环保局将越城区原有的11个功能区噪声手工监测站统一升级为全天候、自动化、智能化、网络化的自动监测站。

目前，11个噪声自动监测站点已全部建设安装完毕，预计下个月正式联网投入使用。加上之前的1个交通噪声自动监测站点和1个车噪声应急自动监测站点，越城区已实现噪声自动监测站点全覆盖。

充电

老小区电动车充电不再难 扫一扫二维码就能充满电

近日，越城区塔山街道望花小区大兴农贸市场附近新增了一处电动自行车智能充电驿站。居民只需拿出手机扫一扫二维码预付电费，就能轻松给自己的“小电驴”充电。

这个充电站具备过流及漏电保护功能，充电安全方便，不仅消除了老旧小区的一大安全隐患，社区内电动自行车违规停放现象也得到了改善。驿站安装了20个充电口，可同时停放约40辆电动自行车。

据介绍，在望花小区试点先行的基础上，老小区电动自行车智慧充电工作将在越城区各街道逐步推广运用。

手机

手机小配件 选用要谨慎

为防止灰尘进入手机接口，各种材质的防尘塞作为配件被人们广泛使用，尤其卡通形状的最招女孩子喜欢。但是防尘塞会磨损耳机接口，金属防尘塞还有可能损坏耳机接口处的电路，造成手机短路，对主板危害较大。

夏天炎热，为方便随身携带，手机小风扇成了人们的选择。其实，手机的数据接口只能作为输入而不能输出，小风扇则需要大量电流输出才能正常工作，这已经严重影响到手机电池和电路板的运作。

保险

车险“报行合一”实施 保费返点减少

银保监会近日发布《中国银保监会办公厅关于商业车险费率监管有关要求的通知》，要求各财产保险公司在报送商业车险费率方案时，应报送手续费的取值范围和使用规则，“报多少、给多少”。从8月1日起，人保财险、平安财险等多家财险巨头率先开始执行新的车险手续费率。而从8月8日起，行业已全面执行此新标准。这一手续费率是保险公司根据不同地区、险企的不同体量而自主约定的标准。

有业内人士表示，虽然短期来看消费者要多交保费，但规范监管将有利于行业长远健康发展，保险公司暗中竞相返点的“价格战”将得到遏制。

水稻玉米小麦制种 被纳入农保补贴目录

日前，财政部、农村农业部、银保监会三部门共同印发了《关于将三大粮食作物制种纳入中央财政农业保险保险费补贴目录有关事项的通知》，以促进我国制种行业长期可持续发展，稳定主要粮食作物种子供给，保障国家粮食安全。

《通知》规定，符合规定的三大粮食作物制种，指符合《种子法》规定、按种子生产经营许可证规定或经当地农业部门备案开展的水稻、玉米、小麦制种，包括扩繁和商品化生产等种子生产环节。

药品

国家基本药物制度面临调整 报销比例或将提高

《关于进一步完善国家基本药物制度的意见（征求意见稿）》日前在行业内征求意见。根据征求意见稿，本次基本药物制度调整包括完善药物目录管理机制，基本药物报销比例调整，慢病用药等方面，意在降低群众用药负担、提高药物质量安全水平。

在基本药物目录调整方面，征求意见稿提出，原则上三年调整一次。对于新审批上市、疗效较已上市药品有显著改善且价格合理的药品，可适时启动调入程序。

意见稿提出，医院信息系统应对基本药物目录的药物进行标注，提示医生优先选用。同时，处方点评应将使用基本药物的情况作为重点内容，对于无正当理由不首选基本药物的予以通报。